

En 28% Aumenta Precio de Lubricantes y Llantas

En un 28% ha aumentado el precio de los lubricantes, las llantas y las baterías, después que la Junta Monetaria pasó, al mercado paralelo las importaciones de esos productos.

Lo anterior lo dijeron propietarios de algunas gasolineras capitalinas, consultadas ayer en la mañana.

Las consultas se hicieron en vista de las versiones que circularon el jueves en la mañana, de que el Ministerio de Hacienda se había opuesto a la medida de la Junta Monetaria, de enviar al paralelo las importaciones de los lubricantes y llantas, y por eso al parecer, había quedado sin valor tal aumento.

Peró según dijeron los gasolineros, ellos recibieron indicaciones de parte de las compañías distribuidoras, de que el aumento en California 2 mil 350 y en Tecapán a 3 mil 500.

En las carreteras se observa un gran movimiento de vehículos de carga, pasajeros y particulares. No se encuentran retenes ni hay obstáculos de ninguna clase. Los habitantes de cantones y caseríos de la jurisdicción de Usulután están satisfechos porque van a pasar una Navidad tranquila, según lo manifestaron al momento de regresar.

—Favor pase a la página 7.

Por otra parte, dijeron los gasolineros consultados, que la venta de gasolina sube y baja. Ellos esperaban que con motivo de las fiestas de Navidad y Año Nuevo, se incrementaría la venta, pero no fue así.

Petróleo), haya bajado los precios del crudo y mantenga la producción, aquí se esté pensando en aumentar el precio. El precio del aceite está en C6.50 y C7.00, en otras partes hasta en C7.50.

NO HABRA ESCASEZ

Por otro lado, considera

ron las personas consultadas que no habrá escasez de gasolina pues hay bastante en bodega.

Al exponerles quejas de personas que aseguran que en algunas partes le mezclan agua a la gasolina, dijeron que es muy difícil hacer esto, porque el agua es más pesada y tiende a quedarse en el fondo.

CIRCULAN RUMORES

Dijeron que les han llegado rumores de que aumentará el precio de la gasolina en enero, pero esperan que sea solo eso, rumor.

Expresaron que es contradictorio, que mientras la OPEP (Organización de Países Exportadores de

Asamblea Legislativa Aprueba 14 Dictámenes

La Asamblea Legislativa aprobó en forma favorable varios dictámenes, así:

Por la Comisión de Gracia y Excusas:

La solicitud de la Asociación de Ministerios para la Vida a fin de que se declare exenta de pagos de toda clase de impuestos, la introducción al país de 4 furgones procedentes de los Estados Unidos, cuyo contenido será distribuido entre las personas necesitadas de las áreas que atiende dicho Ministerio.

Se le concedió la exención de toda clase de pagos

a la institución salesiana, para la introducción de un vehículo marca Toyota, procedente del Japón.

Comisión del Interior y Obras Públicas:

Se concedió al Instituto de Vivienda Urbana, para que la Asamblea Legislativa autorice la donación de zonas verdes de la colonia Santa Lucía, a la Alcaldía Municipal de Ilopango.

Comisión de Relaciones Exteriores y Justicia:

Dictamen favorable al Ministerio de Relaciones Exteriores, a fin de que se

—Favor pase a la página 7.

Nuestro Objetivo es la Paz Dice la 2ª Brigada

SANTA ANA.— "Nuestro objetivo es el respeto a nuestros hermanos y lograr para 1985 un país con paz y amor", dice un mensaje de la 2ª Brigada de Infantería, emitido por el personal de Jefes, Oficiales, Tropa, Administrativos y banda de Música.

"Si la Navidad es la llave que ha abierto de par en par la puerta de nuestros sentimientos más sublimes hacia nuestros semejantes, el año que está por llegar tiene que multiplicar la capacidad y experiencia de cada uno de los salvadoreños, para que encontremos el camino hacia la paz de nuestro país", agregan.

El mensaje está contenido en una tarjeta de navidad ilustrada a todo color y en el cual se aprecia un helicóptero lanzando el mensaje tradicional: "Feliz Navidad y Próspero Año Nuevo... Juntos Pueblo y Fuerza Armada".

El Coronel DEM e Ing. Oscar Casanova Véjar, Comandante Departamental y jefe de la 2ª Brigada de Infantería y 2ª Zona Militar, por su parte, envió un mensaje de esperanza para los hombres de uniforme que se mantuvieron en servicio en la Nochebuena y para los que estarán en esa misma situación el 31. (W.M.)

SUBVERSIVOS SE ENTREGAN.— (San Miguel). Los subversivos José Pilar Portillo Chávez, de seudónimo "José" y José Héctor Silva Gómez, desertaron del campamento El Tigre, de Jucupá, y entregaron en la 3ª Brigada sus fusiles AR-15. Un ejecutivo les entrega mil colones a cada uno. (Zelaya).

En Zonas Conflictivas Entrega Ayuda CODERA

USULUTAN.—Más de 9 mil personas que residen en Ozatlán, California y Tecapán, zonas consideradas conflictivas, están recibiendo alimentos, ropa y atención médica.

Nuestros redactores han acompañado la caravana de vehículos de la Comisión Departamental de Restauración de Areas CODERA, que ha llegado hasta las poblaciones para prestarles toda clase de ayuda. En Ozatlán atendieron a 3 mil 550 habitantes.

Reapertura Universidad Afecta a las Privadas

La reapertura de la Universidad de El Salvador ha afectado a las universidades privadas, al no estipular esa institución cuál es el número de estudiantes que puede absorber efectivamente, dejando como consecuencia a muchos jóvenes fuera, declaró el Lic. Juan José Olivo Peñate, rector de la Universidad Tecnológica.

El Lic. Olivo dijo que esta situación es más crítica en la Facultad de Ciencias Económicas de la U Nacional, en donde se inscribieron un número grande de estudiantes que

tenían esperanzas de ser aceptados, pero que luego y cuando no podían ya solicitar en otros centros de estudio, descubrieron que habían sido rechazados.

El declarante afirma que en la Universidad se fija un plazo perentorio de inscripción, cobrando una cuota de diez colones por las solicitudes. Dos semanas antes del inicio de las clases tenía inscritos a 16 mil estudiantes, pero entonces y sorpresivamente anuncia que continuará aceptando solicitudes, las que siguen vendiendo a los

—Favor pase a la página 9.

Contrato para Conexiones Eléctricas con Guatemala

El presidente de CEL, Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez y el Ing. Francisco Dell'Arciprete, presidente de la Sociedad Centroamericana de Electrificación, S.A. (CELNCSA), empresa privada, suscribieron el Contrato CEL-1404, por un monto de C\$ 3.751.459.00, que comprende el suministro de equipos de transformación, a ser utilizados en la interconexión de las redes eléctricas de Guatemala y El Salvador. El acto se efectuó el jueves 27.

Los equipos de transformación a suministrarse son: 2 autotransformadores trifásicos, marca Mitsubishi; 3 transformadores auxiliares monofásicos, de la misma marca y equipo

misceláneo necesario para la instalación y puesta en funcionamiento de los equipos, los cuales serán instalados en la subestación de la Central Geotérmica Ahuachapán.

En la interconexión de las redes eléctricas de Guatemala y El Salvador, regirá el principio de reciprocidad, como norma fundamental en la ejecución del convenio suscrito por naciones, así como en la operación del sistema de interconexión.

La unión de los dos sistemas eléctricos permitirá el intercambio de excedente de energía, facilitará el mutuo apoyo en casos de emergencia y serán utili-

—Favor pase a la página 18.



Lic. Juan José Olivo.

Atiquizayenses Donan Juguetes y Medicinas

Un cheque por 500 colones a favor del Comité Pro Obras Sociales y Religiosas de Atiquizaya, donó la Asociación de Atiquizayenses Residentes en San Salvador, A.D.A.R.E.S., durante la cena de fin de año.

La junta directiva dijo que el dinero debe utilizarse para que dicho comité obsequie juguetes a los niños de esa ciudad.

En esa misma ocasión el Director de la Unidad de Salud y el Patronato pro Salud de Atiquizaya, recibirán un lote de medicinas para que puedan atender las necesidades primarias de dicho Centro de Salud Pública, el cual está valorado en más de cinco mil colones.

Tanto el dinero como las medicinas, fueron obtenidos por medio de actividades de la Asociación, destacándose entre sus organizadores las esposas de los miembros de la organización, quienes personalmente, visitaron diversos productores de medicinas.

La Asociación cerró sus actividades de 1984 con la cena de fin de año y asis-

—Favor pase a la página 18.



SERVICIO DE CEL A GUATEMALA.— Fue suscrito entre CEL y CELNCSA el contrato para el suministro, montaje y puesta en operación de los equipos de transformación eléctrica, que prestarán servicio en la interconexión Guatemala-El Salvador. Izquierda a derecha: Ing. Francisco Dell'Arciprete, presidente de CELNCSA; Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, presidente de CEL e Ing. Miguel Sandoval Guerra, subdirector ejecutivo de CEL.